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ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 

Про вирішення екологічної катастрофи 

Ми, жителі Омельницької територіальної громади Кременчуцького 

району Полтавської області, повідомляємо Вам про надзвичайну екологічну 

ситуацію, яка виникла на території Полтавської області. 

9 липня 2023 року в результаті потрапляння в річку Псел в районі села 

Гуньки Кременчуцького району Полтавської області відходів тваринного 

походження відбулося катастрофічне забруднення річки, в результаті чого 

стався масовий мор риби по руслі річки Псел, довжиною близько 50 км.  

Відповідно до проведеного обстеження русла річки Псел на земельній 

ділянці з кадастровим номером 5322481000:10:000:0083 виявлено факти 

масового вивезення сотень тонн залишків тваринного походження. 

 09 липня 2023 року СВ ВНП № 2 Кременчуцького районного відділу 

поліції внесено відомості до ЄРДР, відкрито кримінальне провадження та 

розпочато досудове розслідування за ст. 242 Кримінального кодексу України: 

«Порушення правил охорони вод. 

1. Порушення правил охорони вод (водних об'єктів), якщо це 

спричинило забруднення поверхневих чи підземних вод і водоносних 

горизонтів, джерел питних, лікувальних вод або зміну їхніх природних 

властивостей, або виснаження водних джерел і створило небезпеку для 

життя, здоров'я людей чи для довкілля, - 

карається штрафом від однієї тисячі до п’яти тисяч 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або позбавленням права 

обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до п'яти 

років, або обмеженням волі на той самий строк. 

2. Ті самі діяння, якщо вони спричинили загибель або захворювання 

людей, масову загибель об'єктів тваринного і рослинного світу або інші 

тяжкі наслідки, - 

караються обмеженням волі на строк до п'яти років або 

позбавленням волі на той самий строк.» Тобто відповідальність за 

зухвалля, яке призвело до екологічної катастрофи варіюється від                       

1 342 000 грн. до 6 710 000 грн. 
Питання захисту довкілля є одним з пріоритетних для України. Тим 

паче в час коли перед нашою державою стоїть важливе стратегічне завдання 

– вступ до Європейського Союзу. Ми, як держава-кандидат до вступу в 

Європейський Союз, як член ООН повинні беззаперечно дотримуватись норм 

та вимог даної коаліції, першочерговим ставити дотримання Глобальних 

цілей сталого розвитку ООН. Проте, дана екологічна катастрофа є  








































